



# ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਵਿਭਾਗ

ਦਫ਼ਤਰ: ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ, ਸਹਿਕਾਰੀ  
ਸਭਾਵਾਂ ਮਾਲੋਰਕੋਟਲਾ।



ਨੰ:ਸਰਮ/ਰਕ।/ 4183

ਮਿਤੀ/ 22/07/24


ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ

ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ,  
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ,  
ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।

**ਵਿਸ਼ਾ** ਦੀ ਗੁਆਰਾ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਗੁਆਰਾ ਵਿੱਚ  
ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਲਈ ਅਖਬਾਰ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਨੂੰ ਵਿਭਾਗ  
ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਗੁਆਰਾ ਖੇਤੀਬਾੜੀ  
ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਗੁਆਰਾ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਆਪ ਜੀ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ  
ਦੇ ਮੀਮੋ ਨੰ: ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.4/ਨਿ.ਮਾਲੋਰਕੋਟਲਾ/320 ਮਿਤੀ 15.03.2024 ਰਾਹੀਂ  
ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ, ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਜੀ ਦੇ  
ਹੁਕਮ ਪਿੱਠ ਅੰਕਣ ਨੰਬਰ ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.4/ਸੇਵਾ ਨਿਯਮ 1997/92 ਮਿਤੀ 27.2.2020  
ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਨੂੰ  
ਆਨਲਾਈਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਕਮ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਸੋ ਉਕਤ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਭਾ  
ਵੱਲੋਂ ਮਿਤੀ 20.07.2024 ਨੂੰ ਪੰਜਾਬੀ ਦੇ ਅਖਬਾਰ "ਅਜੀਤ" ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਮਿਤੀ 21.07.2024 ਨੂੰ  
ਪੰਜਾਬੀ ਦੇ ਅਖਬਾਰ 'ਪੰਜਾਬੀ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨ' ਵਿੱਚ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਜਾਰੀ  
ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹਨਾ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਦੀ ਕਾਪੀ ਆਪ ਨੂੰ ਇਸ ਪੱਤਰ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰਕੇ ਵਿਭਾਗ  
ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਲਈ ਭਜੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੀ।

ਨੱਥੀ: ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾਂ ਦੀ ਕਾਪੀ।

  
ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ,  
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਮਾਲੋਰਕੋਟਲਾ।

ਪੰਜਾਬੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ

21/07/2024

ਸਾਇਬਰ ਸੁਰੱਖਿਆ  
ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ, ਡਾਟਾ ਕਪਰਾਈਟਿੰਗ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਅਤੇ  
ਹੋਰ ਕਈ ਤਕਨੀਕਾਂ ਬਾਰੇ ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।  
ਪੱਤਰ ਪੁਰਖ

The Gowara Multipurpose Co-op Agriculture Society Ltd. GOWARA-Distt. Malerkotla (P.N.)

ਪਬਲਿਕ ਨੋਟਿਸ

ਮਾਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਗੁਆਰਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ. ਗੁਆਰਾ ਵਿਚ (1) ਸੇਲਜ਼ਮੈਂਟ ਦੀ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ (ਡੀ.ਸੀ. ਟੋਟ) 'ਤੇ ਭਰਨ ਸਬੰਧੀ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।  
ਅਸਾਮੀ ਲਈ ਯੋਗਤਾ: (ੳ) ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਤੋਂ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਦੀ ਡਿਗਰੀ, (ਅ) ਦਸਵੀਂ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਪੰਜਾਬੀ, (ੳ) ਪੇਹੂ ਪਿਛੋਕੜ, (ਸ) ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ (ੳ) ਲੈਵਲ ਦਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਜਾਂ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ 1809001 ਤੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦਾ ਕੰਪਿਊਟਰ ਕੋਰਸ, (ਹ) ਏਗਰੀਆ ਉਪਰੇਸ਼ਨ ਵਾਲੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਲਈਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ, (ਥ) ਸਭਾ ਦੇ ਨਾਂ 'ਤੇ 1000 ਰੁਪਏ ਦਾ ਡਿਮਾਂਡ ਡਰਾਫਟ, (ਖ) ਉਮਰ ਹੱਦ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਤੱਕ ਹੋਵੇ।  
ਚਾਹਵਾਨ ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਮਿਤੀ 05.08.2024 ਸ਼ਾਮ 5.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਸਭਾ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦਲਵੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕੌਲ ਕੰਮਕਾਜ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਭਰਤੀ ਲਈ ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ ਮਿਤੀ 09.08.2024 ਨੂੰ ਸਮਾਂ ਸਵੇਰੇ 10.00 ਵਜੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਭਾ ਵਿਚ ਸੇਲਜ਼ਮੈਂਟ ਦੀ ਭਰਤੀ ਮਿਰਿਟ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਭਰਤੀ ਦੀ ਮਿਰਿਟ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਵਿਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨੰਬਰਾਂ ਦੀ ਪਰਸੈਂਟੇਜ, ਕੋਆਪਰੇਟਿਵ ਵਿਭਾਗ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਤਜਰਬੇ ਅਤੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਭਰਤੀ ਦੀ ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ ਸਮੇਂ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਾਲ ਲੈ ਕੇ ਆਉਣ। ਅਧੂਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਨਵ-ਨਿਯੁਕਤ ਉਮੀਦਵਾਰ ਪਾਸੋਂ 50 ਹਜ਼ਾਰ ਜਾਂ 2 ਏਕੜ ਦੀ ਜ਼ਮਾਨਤ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਸਬ ਕਮੇਟੀ ਕੌਲ ਨਿਯੁਕਤੀ ਹੱਦ ਕਰਨ ਜਾਂ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵੇਂ ਹੋਣਗੇ। ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਸਬ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਆਖਰੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਭਰਤੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਰ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮਕਾਜ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਸਵੇਰੇ 10.00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 05.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਪਾਸੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।  
ਪ੍ਰਧਾਨ, ਦੀ ਗੁਆਰਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ. ਗੁਆਰਾ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰ. 98144-38743

ਲੇ  
ਲ  
ਲੇ  
ਲੇ  
ਲੇ  
ਲੇ  
ਲੇ  
ਲੇ  
ਲੇ  
ਲੇ  
ਲੇ

Inspector  
Coop. Societies, F.P. Khanpur

ਦੀ ਗੁਆਰਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿ. ਸਭਾ ਵਿਚ  
ਦਫਤਰ



ਤਸਜੀਤ 20/07/2024

The Gowara Multi Purpose Co-op Agriculture Society Ltd. GOWARA-Distt. Malerkotla (Pb.)

## ਪਬਲਿਕ ਨੋਟਿਸ

ਅਸੀਂ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਦੀ ਗੁਆਰਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ. ਗੁਆਰਾ ਵਿਚ 1 ਸੇਲਜਮੈਂਟ ਦੀ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ (ਡੀ.ਸੀ. ਕੋਟ) 'ਤੇ ਭਰਨ ਸੰਬੰਧੀ ਅਸਾਮੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਅਸਾਮੀ ਲਈ ਯੋਗਤਾ :- (ੳ) ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਤੋਂ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਦੀ ਡਿਗਰੀ। (ਅ) ਦਸਵੀਂ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਪੰਜਾਬੀ। (ੲ) ਪੰਡ ਪਿਛੋਕੜ। (ਸ) ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ (ੳ) ਲੈਵਲ ਦਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਜਾਂ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ISO 9001 ਤੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦਾ ਕੰਪਿਊਟਰ ਕੋਰਸ। (ਹ) ਏਗਰੀਆ ਉਪਰੇਸ਼ਨ ਵਾਲੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਲਈਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। (ਕ) ਸਭਾ ਦੇ ਨਾਂਅ 'ਤੇ 1000 ਰੁਪਏ ਦਾ ਡਿਮਾਂਡ ਡਰਾਫਟ। (ਖ) ਉਮਰ ਹੱਦ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਤੱਕ ਹੋਵੇ।

ਚਾਹਵਾਨ ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਮਿਤੀ 05.08.2024 ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਸਭਾ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕੌਰ ਕੰਮਕਾਜ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਭਰਤੀ ਲਈ ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ ਮਿਤੀ 09.08.2024 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਭਾ ਵਿਚ ਸੇਲਜਮੈਂਟ ਦੀ ਭਰਤੀ ਮੈਰਿਟ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਭਰਤੀ ਦੀ ਮੈਰਿਟ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਵਿਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨੰਬਰਾਂ ਦੀ ਪਰਸੈਂਟੇਜ, ਕੋਆਪ੍ਰੇਟਿਵ ਵਿਭਾਗ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਤਜਰਬੇ ਅਤੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਭਰਤੀ ਦੀ ਕਾਊਂਸਲਿੰਗ ਸਮੇਂ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਾਲ ਲੈ ਕੇ ਆਉਣ ਅਧਾਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ 'ਤੇ ਕੋਈ ਵਿਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਨਵ-ਨਿਯੁਕਤ ਉਮੀਦਵਾਰ ਪਾਸੋਂ 50 ਹਜ਼ਾਰ ਜਾਂ 2 ਏਕੜ ਦੀ ਜ਼ਮਾਨਤ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਸਬ-ਕਮੇਟੀ ਕੋਲ ਨਿਯੁਕਤੀ ਹੱਦ ਕਰਨ ਜਾਂ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰਨ ਦੇ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵੇਂ ਹੋਣਗੇ। ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਸਬ-ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਆਖਰੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਭਰਤੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੋਰ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮਕਾਜ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਸਵੇਰੇ 10.00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5.00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਪਾਸੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

ਪ੍ਰਧਾਨ, ਦੀ ਗੁਆਰਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ. ਗੁਆਰਾ। ਮੋਬਾਈਲ ਨੰਬਰ: 98144-36743

*Fahim verma*  
Inspector  
Coop. Societies, F.P. Khanpur

*ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ*  
ਦੀ ਗੁਆਰਾ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਭਾ ਲਿਮ.